
CONSIGLIO COMUNALE
GRUPPI CONSILIARI

IL POPOLO DELLA LIBERTA'

A

Venezia, 05-02-2013

nr. ordine 1668
Prot. nr. 15

All'Assessore Alessandro Maggioni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Situazione di degrado e potenziale rischio discarica area adiacente Parco Danlio in Viale San Marco di
proprieta Comunale. Cosa ha fatto l'Amministrazione comunale ad oggi?

Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che
 
circa un paio di anni fa segnalai all'Assessorato a LL.PP. e ad alcuni tecnici di massimo gradogerarchico la

situazione dell'area adiacente il Parco Danlio in Viale San Marco divenuta di proprietà comunale, che risultava un'area
accessibile a chiunque, anche a potenziali azioni di abbandono di materiali nocivi

 
considerato che
 
- essendo l'accesso a tale area garantito solo da Via Diedo, chiesi il posionamento su quel lato di un cancello per

impedirne appunto l'accesso a malintenzionati e comunque per sottrarlo al degrado anche alla luce del fatto che
dovrebbe essere oggetto di completamento del parco Danlio, coerentemente col progetto storico di realizzazione del
"canale verde" di collegamento Viale San Marco-Parco Bissuola

- fui rassicurato sull'intervento, reputato relativamente semplice, di chiusura dell'acesso all'area predetta con un
cancello

 
si chiede
 
cosa sia stato fatto a due anni circa di distanza dalla senalazione e/o cosa si abbia intenzione di fare per

preservare la proprietà comunale dal degrado e da potenziali pericoli di inquinamento, segnalando a margine che dopo la
presente si riterrà responsabile l'Amministrazione Comunale, attraverso chi la rappresenta politicamente e tecnicamente,
di quanto potrà accadere in tal senso.

Si allegano due foto meramente indicative dell'area in questione.
 

Allegati: Via Diedo Parco Danlio, Via Diedo Parco Danlio ZOOM.
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